

## Liturgický poriadok

Deň	ČAS	V. RYBNICA	ČAS	V. REMETY
<b>PO</b> 26.12. <b>PONDELOK</b> Poprazdenstvo Narodenia Ježiša Krista Zhromaždenie k presvätej Bohorodičke Pamiatka svätých a spravodlivých Jozefa, Dávida kráľa a Jakuba	<b>8<sup>30</sup></b>  Ap. 200 Mt 4	Za veriach z farnosti Jekt. * Ján s rod.  <b>Prikázaný sviatok!!!</b>	<b>10<sup>30</sup></b>  Ap. 200 Mt 4	* Mária a Danka  <b>Prikázaný sviatok!!!</b>
<b>UT</b> 27.12. <b>UTOROK</b> Svätý apoštol, prvomučeník a archidiakon Štefan			<b>8<sup>30</sup></b>  Ap. 270 Jn 16	† Anton Peťo 7 dňová svätá liturgia  Panychýda
<b>STR.</b> 28.12. <b>STREDA</b> Svätí 20 000 mučeníci upálení v Nikomédií				
<b>ŠTV.</b> 29.12. <b>ŠTVRTOK</b> Sväté deti, ktoré dal Herodes povraždiť v Betleheme, aby zabil Krista			<b>17<sup>00</sup></b>  Ap. 56 Mk 52	† Juraj, Anna a ost. (z rod. Prislupskej a Jakubovej )
<b>PI</b> 30.12. <b>PIATOK</b> Svätá mučienica Anýzia	<b>15<sup>30</sup></b>  Ap. 58 Mk 53	† Michal, Helena, Mária, Ján (z rod. Slivkovej)  <b>Voľnica!</b>	<b>17<sup>00</sup></b>  Ap. 58 Mk 53	† Michal, Anna, Anna, Michal (z rod. Lazúrovej)  <b>Voľnica!</b>
<b>SO</b> 31.12. <b>SOBOTA</b> Ukončuje sa sviatok Narodenia Ježiša Krista				
<b>1.1.</b>  <b>Radový hlas 5</b>	<b>NEDEĽA</b> <b>Obrezanie podľa tela nášho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista</b> <b>Pamiatka nášho otca svätého Bazila Veľkého</b>			
	<b>10<sup>30</sup></b>  Ap. 254 Lk 6	Za veriach z farnosti Liturgia sv. Bazila Veľkého  <b>Myrovanie</b> <b>Prikázaný sviatok!!!</b>	<b>8<sup>30</sup></b>  Ap. 254 Lk 6	* Mária s rod. Liturgia sv. Bazila Veľkého  <b>Myrovanie</b> <b>Prikázaný sviatok!!!</b>



# OZNAMOVATEĽ 17/2022

## Gréckokatolícka cirkev

Farnosť Narodenia presvätej Bohorodičky  
 Filiálny chrám Sv. archanjela Michala



## Ikona Narodenia Ježiša Krista



A zas nám nadišli tie radostné sviatky, ktoré nám tak sladia ten náš život krátky. V d'alekej krajine, tam kde rastú palmy, tam kde prorok Dávid skladal svoje žalmy, tam medzi troma čiastky zeme, narodil sa Kristus Pán v mestečku Betleme. A na tieto sviatky i ja sa radujem, z úprimného srdca toto vám vinšujem: *Vinšujem vám, vinšujem, tieto slávne sviatky, Krista Pána narodenia, aby vám dal Pán Boh zdravia, šťastia a hojného božského požehnania - a po smrti kráľovstvo nebeské obsiahnuť. Amen.*

Želá o.Jozef s rodinou.

*S pozdravom a priáním hojnosti Božieho požehnania o. Jozef!*  
 Farský úrad Vyšná Rybnica, tel.: 056/6595100, mobil: 0911 812 216

Pre kresťana ohlasovať pokoj znamená ohlasovať Krista, ktorý je "naš pokoj", a jeho evanjelium - "evanjelium pokoja", ale tiež všetkých vyzývať, aby sa stali blahoslavenými, "čo šíria pokoj".

Kresťan vie, že láska je dôvodom, pre ktorý Boh vstupuje do vzťahu s človekom... Iba ľudstvo, v ktorom bude vládnuť "civilizácia lásky", sa bude môcť tešiť z opravdivého a trvalého pokoja.

Ježiš je pravda, ktorá nám dáva pokoj. Pravda pokoja musí platiť a musí poskytovať lúč nádeje, i keď sa nachádzame v tragickej situácii vojny.

My kresťania veríme, že Kristus je naším skutočným pokojom: v ňom, v jeho kríži, Boh zmieril svet so sebou a zbúral múry, ktoré oddeľovali jedných od druhých; v ňom sme jednou rodinou zmierenou v láske.

To všetko ukazuje, ako je dobrá zvesť Ježiša Krista, skrze ktorého Boh "všetko robí nové", schopná obnoviť aj vzťahy medzi ľuďmi, vrátane vzťahov medzi otrokom a jeho pánom.

Ponuka pokoja je jadrom poslania Kristových učeníkov. A táto ponuka je adresovaná všetkým ľuďom, ktorí uprostred tragédií a násilia ľudských dejín dúfajú v pokoj.

Nech nám Mária ukáže vo svojom Synovi cestu pokoja a osvieti naše oči, aby sme dokázali spoznať jeho tvár v tvári každej ľudskej osoby, ktorá je srdcom pokoja!

## Farské oznamy

- **v pondelok 26. decembra** slávime obdobie po sviatku **Narodenia Ježiša Krista**, zároveň nám na tento deň pripadá **prikázaný sviatok Zhromaždenie k presvätej Bohorodičke**
- **v piatok 30. decembra** nám pripadá **Vol'nica**.
- **v nedeľu 1. januára** nám pripadá sviatok **Obrezanie podľa tela nášho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista**, je to sviatok **prikázaný!!!** V Tento deň slávime liturgiu *svätého Bazila Veľkého* a pripadá nám **myrovanie**.